







TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

13. TÝDEN OD 22. 11. DO 26. 11. 2021	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – ADVENT, ČTENÍ PRVNÍCH SLOV, PÍSMENO B, R, Ř, Š, ODČÍTÁNÍ DO 6	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE	
ČTENÍ A PSANÍ 	PÍŠU PRVNÍ CELÉ VĚTY S POMOCÍ PÍSMEN, KTERÉ ZNÁM. ZAPISUJI I POMOCÍ PRVNÍHO PÍSMENA A OBRÁZKU PÍSMENO O, U, A, E, I, Y, M, T, J, N, S, L, K, V, P, H, D, B, R, Š <ul style="list-style-type: none"> • ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – UČEBNICE STRANA 54 - 61 	PRACOVNÍ LIST - PSANÍ PÍSMEN. KAŽDÝ DEN SI ČTU V UČEBNICI ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT.	
MATEMATIKA 	OPAKOVÁNÍ - PSANÍ ČÍSLIC 1 - 6, POROVNÁVÁNÍ VĚŠÍ, MENŠÍ, ROVNÁ SE, ROZKLAD ČÍSEL, SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 6 <ul style="list-style-type: none"> • MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 42 - 46 	MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 43/3 DOKONČIT, PRACOVNÍ LIST PSANÍ ČÍSLA 6	
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> • ADVENT • PRVOUKA STR. 64 - 65 • PRVOUKA STR. 20 - 21 	NA ČTVRTEK SI PŘINESU DO ŠKOLY OVOCE A ZELENINU, KTEROU MÁME DOMA (JABLÍČKO, BANÁN, MRKEV...)	
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ A TĚLESNÁ VÝCHOVA 	<ul style="list-style-type: none"> • TĚLESNÁ VÝCHOVA – POHYBOVÉ HRY S PŘEDÁVÁNÍM ŠTAFETY • VÝTVARNÁ VÝCHOVA – MALBA A KRESBA - OVOCE, ZELENINA 		
HUDEBNÍ VÝCHOVA 	SVATÁ KATEŘINA – POSLECH, ZPĚV LIDOVÝCH I UMĚLÝCH PÍSNÍ		
	VÁŽENÍ RODIČE, PRARODIČE, V PONDĚLÍ 22. 11 PROBĚHNE TESTOVÁNÍ NA COVID 19. TESTOVÁNÍ OPĚT ZAŘÍDÍ MAMINKA HONZÍKA – MOC JÍ ZA TO DĚKUJEME! MĚLY BY BÝT ZNOVU OBA TESTY ANTIGENNÍ I PCR.		

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN I NA DRUHÉ STRANĚ - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

VŠEM NEMOCNÝM DĚTEM I TĚM V KARANTÉNĚ PŘEJI HDNĚ ZDRAVÍ A BRZKÝ NÁVRAT MEZI NÁS.

TENTO TÝDEN BUDOU JEŠTĚ PROBÍHAT TRIPARTITNÍ KONZULTACE. TĚŠÍM SE NA VÁS VE VYHRAZENÉM ČASE. PROSÍM, PŘINESTE KE KONZULTACÍM (POKUD JIŽ DĚTI NEODEVZDALY) SEBEHDNOCENÍ ŽÁKA, KTERÉ JSEM POSLALA (JE I V PŘÍLOZE NA WEBU TŘÍDY).

DĚKUJEME VŠEM ZA DÁREČKY DO ODMĚNOVÉ KRABICE.

PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ RODIČŮM, KTEŘÍ MI NABÍDLI POMOC PŘI KOPÍROVÁNÍ A VŠEM, KTEŘÍ SE JIŽ ZÚČASTNILI KONZULTACÍ.

KRÁSNÝ POSLEDNÍ LISTOPADOVÝ TÝDEN PLNÝ ZDRAVÍ VÁM PŘEJE LUCKA

